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Iixercice | :
Lieris le numéro suivie de vea 3 allinmation est veaie faux si Vaffirmation est
fausse,

- A et 3 sont deux évenements incompatibles si P (A)=0,24 e
P (1) = 0,53 alors P (AUB) = 0,33,

1
2- Un dé riqué esttel que P (1) = P(2)=p(3)~ (4)=P (5)=~
(]
3
et P (6) = Eu!m'ﬁ a=§.
3- La fonction qui dx | = = cos(=2x + 3) apour fonction dérivee la
fonetion x | =» sin(-=2x + 3).
- loute fonction strictement croissante sur un intervalle ouvert | admet un
extremum relatif, I
Ixercice 2 :
Pour chacune des alfirmations suivantes, une scule est exacte. RRecopie le
numéro de chaque allivmation suivie de 14 letire qm convient.

~2x344 2
1- I:m = —— a) - - g
S : ) e b) ¢) +o
2- lim —x+4 2= a)- w b) f) ¢) n'existe pas
X+t X e ey
2X—1 3
3- im (————)!= a) - o h) + ¢ ¢
A (_x(x_])) 1) - y) + 0 )4
z :
4- lim -x 3 4x241= a) ) b) | ¢) + o,
X=rv=1(0

lixereice 3 ¢
Cet exercice comporte deux partics indépendantes.
Partie A -
Dans chacun des cas 1es fonctions sont définies de 2 vers 2
Soit f (x) = V=2x+1, gO&) = -i-iq et h(x)=tanx
1- Détermine I’ensemble sur lequel chaque fonction est dérivable.
2- Détermine sur ¢es ensembles trouvés la fonction dérivée de chacune

fonction:
Partie B :
Dans cette partic l("% fonctions sont définies de I vers R par
2 3
a) f(x) = “x 1)4 b) f (x) = 3x e c)fi ()= —

1- a) Calcule Jf”lit_pllﬂf(.ac) L,b) lim f(x) Le) lim f(x)

2- Donne une interprétation graphique des résultats obtenus si possible.
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